



Представитель Коптской Церкви направил Патриарху Кириллу соболезнование в связи с трагедией в «Крокус Сити Холле»



Представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони выразил соболезнования Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу в связи с террористическим актом в концертном зале «Крокус Сити Холл».

Ваше Святейшество!

Выражаю глубокие соболезнования родным и близким безвинных жертв, а также всему народу России в связи с ужасными событиями в «Крокус Сити Холле». Мы разделяем скорбь и боль утраты вместе с вами. Этот теракт – страшная трагедия для всех.

Вседержитель Бог наш Иисус Христос, Воскресение и Жизнь (Ин. 11. 25), да упокоит души погибших, дарует исцеление раненым и утешит всех, кого затронула эта страшная трагедия.

С соболезнованиями!

**Иеромонах Дауд эль-Антони
представитель Коптской Церкви в России**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91599/>